



В Центральном районе г. Тулы возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Центральному району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти) в отношении 17-летнего парня.

По предварительным данным, ночью 31 декабря 2018 года подозреваемый находился около одного из домов, расположенных на ул. Металлистов г. Тулы в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно. С целью пресечения совершаемого им административного правонарушения к нему подошел сотрудник полиции. В ответ на это подозреваемый ударил сотрудника полиции осколком разбитой бутылки по кисти правой руки, чем причинил телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, с ним продолжается производство следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Января 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1287491/https://vk.com/feed>